
 

PRESSEMELDUNG 

Bürgermeister Kollmeier und der Hüfinger Gemeinderat besuchen FB Food 
GmbH an der B31 

 

Hüfingen, 20. März 2024 - Am vergangenen Mittwoch besuchte Bürgermeister Kollmeier 
gemeinsam mit dem Hüfinger Gemeinderat das Lebensmittelunternehmen FB Food GmbH in 
Hüfingen. Aufgrund der Lage direkt an der B31 ist FB Food vielen Bürgern ein Begriff, doch 
was genau hinter den Mauern des regionalen Arbeitgebers passiert wissen noch die 
wenigsten. Deshalb lud die Inhaberfamilie Fesenmeyer den Hüfinger Gemeinderat zur 
Betriebsbesichtigung ein. 

Die FB Food GmbH ist spezialisiert auf die Herstellung von hochwertigen Lebensmitteln wie 
Backmischungen, Müslimischungen, Fleischersatz aus pflanzlichen Proteinen sowie 
verschiedenste Einzelbestandteile (wie z. B. Crispies) für Müsliriegel und Süßwaren. Das 
Unternehmen bietet eine Vielzahl von Dienstleistungen an, darunter die Entwicklung 
maßgeschneiderter Rezepturen, die Produktion von Eigenmarken für Handelspartner sowie 
die Abfüllung und Verpackung von Produkten. Die FB Food GmbH stellt sich regelmäßig dem 
strengen Prüfungsprozess zur IFS-Zertifizierung, welches der höchste international 
anerkannte Standard für Lebensmittel ist.  

Diese und viele weitere Themen wurden während des Besuchs rege diskutiert. Speziell 
interessierten sich die Gemeinderatsmitglieder für den Bezug der Rohstoffe, die  



 

 

Qualitätskontrolle der Lebensmittel, die Arbeitsplätze und die Vertriebswege. Besprochen 
wurde auch das Logistikkonzept der Firma FB Food, welches die LKWs direkt auf die  

Bundesstraße leitet und die Ortsdurchfahrt Hüfingen vermeidet. Familie Fesenmeyer stellte ihr 
Zukunftskonzept vor, damit auch die nächste Generation die Firma stabil und 
wettbewerbsfähig weiterführen kann.  

Im Anschluss folgte ein Rundgang durch die Produktion, bei dem die Besucher einen Einblick 
in die Herstellungsprozesse und Qualitätskontrollen des Unternehmens erhielten. Zum 
Abschluss wurden in gemütlicher Runde Fragen beantwortet, die Auswirkungen der 
Weltwirtschaft auf die Lieferkette besprochen und hauseigene Produkte verkostet. 

"Wir freuen uns über das Interesse von Bürgermeister Kollmeier und dem Hüfinger 
Gemeinderat an unserem Unternehmen. Es war uns wichtig, Ihnen zu zeigen, was wir hier in 
Hüfingen produzieren und wie wir heute und in Zukunft zur regionalen Wertschöpfung 
beitragen", so Nadja Fesenmeyer. 
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